PacuyeT HopmMaTuBa LieneBoro ucnonb3oBaHus cpeacs(H2)

158,745+294,223+3,235-1142,081-140,831726

2= —430,845+1475,044-1285,5720+2,557 05367
rae , B MrH. py6.:
1158,745 BHeobopoTHble akTuBhl
294,223 [ebutopckas 3a00mKeHHOCTb
3,235 KpaTkocpouHble huH. BrioxeHus
1142,081 HesaBepLueHHOe CTpouUTEenbLCTBO

HeHexHble cpefcTBa y4acTHUKOB AONEBOrO CTPOUTENLCTBA , NPEAOCTaBNEHHbIE C
140,831726 oTCpouKOl NnaTexa

130,845 Jonrocpo4yHble oba3aTenscTea
1475,044 KpaTtkocpoyHble o6s3arenscTea

1285,5720  Cymma o6s3aTenbCTB 3acTpoiLLmMKa Nepes y4acTHUKaMu LOMeBoro CTpouUTENbCTBA.

_2',?557 % unCTble akTuBsl
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